



НОВЫЙ ГОД В ШВЕЙЦАРИИ

РАБОТА А. М. АНТИПОВА

ЧТО МЫ ЗНАЕМ О ШВЕЙЦАРИИ?

Швейцария-горная страна, расположенная в Альпах,

Одна из самых благополучных стран мира. Люди здесь получают хорошие зарплаты, платят умеренные налоги, лакомятся шоколадным и сырным «Фандю»

Но как у швейцарцев проходит новый год? А рождество?

Про это и пойдёт речь.



ТРАДИЦИИ НА НОВЫЙ ГОД

Новый год в Швейцарии отмечается в ночь с 31 декабря на 1 января. Канун праздника называется Днем Святого Сильвестра, в честь Папы Римского Сильвестра I. В 314 году он одержал победу над морским чудовищем Левиафаном, который собирался уничтожить мир. Епископ умер 31 декабря 335 года. Этот день стал религиозным праздником. Празднование Нового года начинается с традиционного семейного ужина и продолжается веселыми гуляниями и маскарадами на улицах и площадях городов и деревень.

Самые масштабные гуляния проходят в Женеве и Цюрихе. Улицы городов украшаются гирляндами, нарядными елками, витрины торговых центров –новогодними инсталляциями. На площадях и улицах устанавливаются праздничные ярмарки и базары





НОВОГОДНИЕ БЛЮДА

Существует множество разных народных блюд, но самые распространённые такие как; вишнёвый торт, шоколадные пряники с козьим молоком, швейцарский медвежонок или сырный Раклетт.

ВИШНЁВЫЙ ТОРТ И ШВЕЙЦАРСКИЙ МЕДВЕЖОНОК

- Вишнёвый торт, одно из самых главных народных блюд Швейцарии.
- Шварцвальд появился в начале 1930 года и переводится он как «пьяная вишня»
- Швейцарский медвежонок, данное блюдо состояло из чистейшего швейцарского шоколада. Но большой популярности в Швейцарии он не приобрел, но потом другие страны подхватили идею, и начали изготавливать своих медведей.

ШОКОЛАДНЫЙ ПРЯНИК И СЫРНЫЙ РАКЛЕТТ

- Шоколадный пряник был испечён давным давно, и даже неизвестно кем. Подобные пряники принято было запивать козьим молоком.
- Швейцария имеет больше оснований считать себя родиной этого вкусного кисломолочного продукта. Первое письменное упоминание о блюде с таким названием содержится в средневековой монастырской книге, где рассказывается о том, что в кантонах Нидвальден и Обвальден пастухи готовят на открытом огне питательный "жареный сыр"

НАРОДНЫЕ ГУЛЯНИЯ И ВЕСЕЛЬЕ.

ПОСЛЕ СЫТНОЙ ЕДЫ, ШВЕЙЦАРЦЫ ВЫХОДЯТ НА УЛИЦУ, ЧТОБЫ
ПОГУЛЯТЬ И КАК СЛЕДУЕТ ОТПРАЗНОВАТЬ НОВЫЙ ГОД!

ТАКЖЕ НА УЛИЦАХ ВИСЯТ ГИРЛЯНДЫ, ЗАПУСКАЮТСЯ
ФЕЙЕРВЕРКИ, И ИСПОЛНЯЮТСЯ НАРОДНЫЕ ПЕСНИ. ПЕСНЯ
«ЙОДЛЬ»





ВСЕМ СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ 2020 ГОДОМ!